3. cviceni - vysledky
20. 10. 2022

Priklad 1.

e.

f.

g.

infA=5=minA,supA =maxA =6

inf B = —2 = min B,sup B = 5, max B neexistuje

. inf C = =2, sup C' = 4, min C, max C' neexistuji

inf D = —/2,sup D = /2, min D, max D neexistuji
sup(E) = 0, max(F), inf(F) a min(E) neexistuji.
sup(F') = max(F) = 0, inf(F') a min(F') neexistuji.

sup(G), max(G), inf(G) a min(G) neexistuji.

Priklad 2.

a.
b.
c.

d.

J-

inf A = 0,sup A = 1, min, max neexistuji
inf B=minB=—-1,supB=max=1
inffC=—-1=minC,supC =1=maxC

inf D = 0,sup D = max D = 1, min neexistuje

. inf F sup F/, min F, max F neexistuji

sup(F'), max(F') neexistuji, inf(F') = min(F') = 3.
sup(G) = max(G) = 0, inf(G) a min(G) neexistuji.

sup(H) = max(H) = 2, inf(H) = 0 a min(H) neexistuje.

(
inf(I) = 0, sup(I), max(I) a min(I) neexistuji.

inf(J) = 0, sup(J), max(J) a min(J) neexistuji.

Priklad 3.

a.

b. s
c.
d. s

e.

f.

sup(A U B) = max{sup A,sup B}, inf(A U B) = min{inf A, inf B}

sup(A N B) < min{sup A, sup B}, inf(A N B) > max{inf A, inf B}

sup(A\ B) <sup A,inf(A\ B) > inf A

sup(—A) = —inf(A); inf(—A) = —sup(A)

sup(A + B) = sup(A) + sup(B); inf(A + B) = inf(A)

(
(
(
up(AAB) < max{sup A, sup B}, inf(A6B) > min{inf A, inf B}
(=
(

+ inf(B)
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g. sup(A — B) = sup(4) — inf(B); inf(A — B) = inf(A) — sup(B)

h. sup(4 - B) = max{sup(A) - sup(B),inf(A) - sup(B),sup(A) - inf(B),inf(A) - inf(B)};
inf(A - B) = min{sup(A) - sup(B),inf(A) - sup(B),sup(A) - inf(B),inf(A) - inf(B)}

Priklad 4.

a. inf A = —2,sup = 2, min A, max A neexistuji

b. inf B=minB =—-1—+/2,supB =maxB = -1+ 2

c. infC=1,supC = %,min C, max C neexistuji

d. infD =—-1,supD =max D = %,min neexistuje

e. sup(E) = max(E) = 2, inf(E) = } a min(F) neexistuje.

f. sup(F) = max(F') =1, inf(F) = —1 a min(F") neexistuje.

g. sup(G) = 1, inf(G) = min(G) = 0, max(G) neexistuje.

h. sup(H) = max(H) = 1, inf(H) = —1 a min(H) neexistuje.
Piiklad 5.

a. Vizte vzorové reSeni. c. Vizte vzorové reseni.

b. Vizte vzorové reseni.
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